

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ФІРМА «АКВАЗАР-ЛДТ» У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ,

код ЄДРПОУ 20921073

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код (фізичної особи-підприємця)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

65005, Україна, Одеська обл., м. Одеса, вул. Балківська, 130-Б, т. (04853)3-24-97.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

АЗС «АКВАЗАР» передбачає здійснювати свою господарську діяльність в сфері роздрібною торгівлі паливом. На АЗС «АКВАЗАР» планується: приймання, зберігання та заправка автотранспорту бензинами марок А-92, А-95, дизельним паливом ДТ; скрапленням вуглеводневим газом (пропан, бутан). Резервуарний парк існуючої АЗС складається з 4-х підземних горизонтальних сталевих резервуарів РГСп-20 ($V=20\text{ м}^3$ кожний), автотранспорт заправляють 3 колонками типу Шельф. АГЗП складається з одного наземного резервуару ЗВГ-10Н1-УХЛП ($V=9,96\text{ м}^3$) з роздавальною колонкою. Пропускна здатність АЗС -150 заправок на добу, АГЗП - 40 заправок на добу. Режим роботи АЗС – цілодобовий. Планується реконструкція існуючої будівлі діючої автозаправної станції.

Технічна альтернатива 1.

Передбачає встановлення підземного резервуару АГЗП для зберігання СВГ з роздавальною колонкою.

Технічна альтернатива 2.

Передбачає встановлення обладнання АГЗП для зберігання метану з роздавальною колонкою.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Рішенням Лиманської селищної ради за № 376-VII від 02.11.2021 р. затверджений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в довгострокову оренду терміном на 49 років Фірмі «АКВАЗАР-ЛДТ» у формі ТОВ для розміщення автозаправної станції (АЗС) та магазину. 03.11.2021 року підписаний договір оренди землі. Фірма «АКВАЗАР-ЛДТ» у формі ТОВ здійснює свою господарську діяльність за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, смт. Лиманське, вул. Гагаріна, 10-А.

Територіальна альтернатива 1

Не розглядається.

Територіальна альтернатива 2

Не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Соціально-економічний вплив від діяльності підприємства «АКВАЗАР» носить позитивний характер. Планова діяльність не погіршить умови життєдіяльності проживаючого поблизу населення та не погіршить соціальні умови. Планова діяльність, крім створення додаткових 7 робочих місць та збільшення обсягів відрахувань до бюджету, забезпечить потреби населення в рідкому паливі.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Планована діяльність ФІРМА «АКВАЗАР-ЛДТ» у формі ТОВ – забезпечення населення рідким паливом. Загальна площа ділянки, яка знаходиться за адресою: 67452, Одеська область, Роздільнянський район, смт. Лиманське, вул. Гагаріна, 10-А складає 0,14 га. Загальна кількість робочих місць -7 (в т.ч. в максимальну зміну 3). Сумарний вантажообіг АЗС складає 750 м³/рік бензину, 700 м³/рік дизельного пального; СВГ – 185 м³/рік. Потужність АЗС – 150 заправок на добу, АГЗП – 40 заправок на добу. Режим роботи – цілодобовий.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються відповідно до вимог Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.96 р. № 173, ДБН В.2.5-74.2013 «Водопостачання, зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування». Дотримання нормативних розмірів санітарно-захисної зони, значень гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів, охоронних зон та протипожежних розривів, забезпечення санітарних норм шумового тиску на межі санітарно-захисної зони, поводження з відходами згідно діючих нормативних документів

щодо технічної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності співпадають з обраним варіантом планованої діяльності

щодо технічної альтернативи 2

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності співпадають з обраним варіантом планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1

Не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

Еколого-інженерна підготовка і захист території забезпечуються існуючою інфраструктурою. Територія включає виробничий майданчик та під'їзну дорогу. Виробничий майданчик знаходиться на спланованій території з твердим водонепроникним покриттям. Проектні рішення в період реконструкції та експлуатації будуть передбачати заходи протидії підтопленню, просіданню, активізації інших екзогенних процесів, а також охоронні, відновлювальні, захисні та компенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 1

Аналогічні обраному варіанту планованої діяльності.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічні обраному варіанту планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1

Не розглядається

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

Джерелами потенційного впливу на довкілля є технологічне обладнання АЗС – дихальні клапани підземних резервуарів для зберігання нафтопродуктів, заправний майданчик (паливо-роздавальні

колонки), технологічні процеси з приймання, зберігання, заправки автомобілів та перевірка запобіжних клапанів стаціонарного заправника газу, двигуни автотранспорту. Основними видами впливу планової діяльності на навколишнє середовище можуть бути: клімат та мікроклімат, вплив на повітряне середовище, водне середовище, геологічне середовище та ґрунти, соціальне середовище; техногенне середовище; рослинний та тваринний світ, шумове навантаження, утворення відходів.

щодо технічної альтернативи 1

Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності

щодо територіальної альтернативи 1

Не розглядається

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, згідно п.4 частини 3, статті 3, Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017№ 2059-VIII.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі, наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД виконується у відповідності до ст. 6 закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017№ 2059-VIII.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;
- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у цій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено у оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 20 робочих днів з дня офіційного оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання при підготовці звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані в процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства України рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття цього рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надіслати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035; департамент екологічної оцінки, тел.(044) 206-31-40, 206-31-50, email: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки - Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, телефон та контактна особа)